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Bitte lesen Sie die folgende Anleitung vor der ersten Nutzung aufmerksam durch, beachten Sie drin-
gend unsere Sicherheitshinweise auf den nachfolgenden Seiten und bewahren Sie dieses Dokument 
sorgfältig auf. Darstellungen können von der tatsächlichen Ausführung abweichen. Bitte beachten Sie, 
dass im Fall des nicht bestimmungsgemäßen Gebrauchs die Haftung erlischt.
Als Stehleuchte im Innenbereich.
Nur für den vorgesehenen Zweck verwenden: Verwenden Sie die Lampe nur für den vorgesehenen 
Zweck. Eine andere Nutzung kann zu Schäden oder Gefahren führen.
Diese Anleitung, sowie sämtliche artikelspezifischen Informationen, können Sie direkt auf der Produkt-
artikelseite einsehen (Material, Abmessungen, Rollentyp etc.). 
Hierzu geben Sie die Artikelnummer in unsere Shopsuche ein: www.buerostuhl24.com
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CH

DE

GB Please read the following instructions carefully before using them for the first time, urgently observe 
our safety instructions on the following pages and keep this document safe. Representations may dif-
fer from the actual design. Please note that liability is void in the event of improper use. You can view 
these instructions, as well as all item-specific information, directly on the product item page (material, 
dimensions, roll typ, etc.).
Use as floor lamp indoors
Use only for the intended purpose: Use the lamp only for its intended purpose. Any other use may 
result in damage or danger.
You can view these instructions, as well as all item-specific information, directly on the product item 
page (material, dimensions, roll type, etc.). 
To do this, enter the article number in our shop search: www.hjh-office.co.uk

Veuillez lire attentivement les instructions suivantes avant la première utilisation, respectez absolu-
ment nos consignes de sécurité des pages suivantes et conservez soigneusement ce document. Il se 
peut que les représentations diffèrent de la version réelle. Veuillez noter que notre responsabilité est 
annulée en cas d‘utilisation non conforme.
En tant que lampadaire sur des sols plats, stables, à l‘intérieur
Utiliser uniquement à des fins prévues : Utilisez la lampe uniquement à des fins prévues. Toute autre 
utilisation peut entraîner des dommages ou des dangers.
Ces instructions, ainsi que toutes les informations spécifiques à l‘article, peuvent être consultées di-
rectement sur la page de la fiche produit (matériau, dimensions, type de roulette, etc.). 
Pour cela, indiquez le numéro de l‘article dans le champ de recherche de la boutique:
www.hjh-office.fr
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Bestimmungsgemäße Verwendung

Intended use

Utilisation conforme
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HINWEIS
Packen Sie zunächst alle Teile der Lieferung aus und überprüfen Sie diese auf eventuelle Transportschäden.
Beschädigte oder fehlende Teile können Sicherheit und Funktion beeinträchtigen. 
Fahren Sie nicht mit der Montage fort und kontaktieren Sie uns bitte.

NUTZUNG UND SICHERHEITSHINWEISE
Lassen Sie das Verpackungsmaterial nicht achtlos liegen. Plastiktüten, Styroporteile etc. können für Kinder 
zu einem gefährlichen Spielzeug werden.
Um ein Kippen der Leuchte zu vermeiden, stellen Sie diese auf einen ebenen Untergrund. Achten Sie darauf, 
dass nicht ein Gegenstand oder die Netzzuleitung der Leuchte unter dem Standfuß (Leuchtensockel)
eingeklemmt wird.
Bitte verwenden Sie das Originalstromkabel; alle negativen Folgen durch die Verwendung von 
nicht-originalen Kabeln gehen auf Ihr eigenes Risiko.
Aufgrund der hohen Helligkeit, die für die Beleuchtung erforderlich ist, schauen Sie nicht 
längere Zeit direkt auf die Lichtquelle. Die Helligkeit der LED kann schädlich für die Augen sein, 
wenn man direkt hineinblickt.

UNSACHGEMÄSSE VERWENDUNG
Trennen Sie die Stromversorgung des Produkts, wenn es nicht in Gebrauch ist oder wenn niemand 
zu Hause ist.
Die Lampe darf nicht in feuchten Umgebungen (z. B. Badezimmern) verwendet werden, es sei denn, 
sie ist ausdrücklich dafür geeignet.
Stellen Sie sicher, dass die Lampe an einem gut belüfteten Ort aufgestellt wird, 
um Überhitzung zu vermeiden.
Verwenden Sie die Lampe nicht in Bereichen mit leicht entzündlichen Materialien oder Gasen.
Stellen Sie die Lampe nicht in unmittelbare Nähe von Heizquellen, offenen Flammen oder anderen 
Wärmequellen auf, um Überhitzung und mögliche Brandgefahr zu vermeiden.
Reinigen Sie die Lampe nicht mit korrosiven Substanzen.
Vermeiden Sie, dass die Lampe in Kontakt mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten kommt, 
um elektrische Schäden oder Kurzschlüsse zu verhindern.
Decken Sie die Lampe niemals mit Stoffen oder anderen Materialien ab, da dies zu einer Überhitzung und 
möglicherweise zu einem Brand führen kann.
Bauen Sie den Artikel nicht ohne unsere Zustimmung um. Moifikationen des Artikels können 
zu Personen- Sachschäden führen. 
Wir übernehmen keine Verantwortung für entstandene Sach- oder Personenschäden bei Nichtbeachtung 
unserer Aufbau- Gebrauchsanleitung. 

INBETRIEBNAHME
Schließen Sie die Lampe nur an eine geeignete Stromquelle mit der richtigen Spannung und 
Stromstärke an.
Biegen Sie das Stromkabel nicht zu stark oder stecken Sie es nicht häufig aus und ein. 
Achten Sie darauf, dass an beiden Enden des Kabels eine zuverlässige Verbindung besteht.
Hören Sie sofort auf, das Produkt zu verwenden, wenn das Stromkabel eine Beschädigung 
der Isolierung zeigt.
Demontieren Sie die Lampe nicht und versuchen Sie nicht, sie selbst zu reparieren, 
da dies ein Sicherheitsrisiko darstellt.
Bei Unregelmäßigkeiten trennen Sie sofort die Stromversorgung und wenden Sie sich 
an den Kundendienst.
Vermeiden Sie, die Lampe an einer Steckdose zu betreiben, die bereits mit anderen 
leistungsstarken Geräten überlastet ist.
Elektrostatische Entladungen könnten die Helligkeitseinstellungen beeinträchtigen.
Tests mit elektrischer Stärke könnten den LED-Chip beschädigen.
Bestimmte Funktionen könnten in komplexen elektromagnetischen Umgebungen ausfallen.
Ausschließlich durch einem vom Händler zugewiesenen Fachmann austauschbare Lichtquelle.
Reparatur-, Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen nur durchgeführt werden, 
wenn die Lampe vom Stromnetz getrennt ist.
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REINIGUNG
Bitte ziehen Sie vor der Reinigung das Netzkabel aus der Steckdose. 
Nutzen Sie zur Reinigung ein leicht angefeuchtetes Tuch und wischen Sie damit 
den Oberflächenstaub weg. 
Beschädigen Sie nicht die Anschlussleitung und halten Sie den Stecker in einer sicheren Position. 
Verwenden Sie keine korrosiven oder abrasiven Materialien zur Reinigung dieses Produktes und 
bitte entsorgen Sie die Reinigungslösungen auf eine umweltfreundliche Art und Weise.

RECYCLING UND ENTSORGUNG 
Dieses Produkt kann nicht als Hausmüll entsorgt werden. Dieses Produkt sollte recycelt werden, 
um Umweltschäden zu vermeiden. Verwenden Sie bitte die entsprechenden Recycling-Systeme, 
die Ihnen zur Verfügung stehen.

Innerhalb der Control Box gibt es elektronische Bauteile, Metallteile, Kunststoffteile, Drähte und 
andere Teile. Sie sind entsprechend den geltenden Gesetzen und Vorschriften zu entsorgen. 
Sie können nicht im Hausmüll entsorgt werden.

PFLEGE UND WARTUNG
Prüfen Sie regelmäßig alle Schraubverbindungen und ziehen Sie diese ggfs. nach. 
Der Artikel darf nur in einwandfreiem Zustand verwendet werden!

TYPENSCHILD

990000 / 990001 LUMANOVA

Eingangsspannung 220-240V ~ 50 Hz

Schutzklasse IP 40

WEEE-Reg.-Nr.DE 17209065
France: FR356696_05IYZX

KONTAKTDATEN

HJH Office GmbH
Christoph-Selhamer-Str. 2
82362 Weilheim
Deutschland
Registergericht: Amtsgericht München
Registernummer: HRB 189 373
WEEE-Reg.-Nr. DE17209065
France: FR356696_05IYZX
Geschäftsführer: Jürgen Huber, Thomas Weber, Oliver Fritz

KUNDENDIENST
Tel.: +49 (0) 881 / 924 521-10
Fax: +49 (0) 881 / 924 521-29
E-Mail: service@buerostuhl24.com
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TIP
First unpack all parts of the delivery and check them for any transport damage.
Damaged or missing parts can impair safety and function. 
Do not proceed with the assembly and please contact us.

USAGE AND SAFETY INSTRUCTIONS
Do not leave packaging materials carelessly lying around. Plastic bags, Styrofoam parts, etc., 
can become dangerous toys for children.
To avoid the lamp tipping over, place it on a flat surface. Make sure that no object 
or the power cord is pinched under the lamp base (lamp socket).
Please use the original power cable; any negative consequences of using non-original cables 
are at your own risk.
Due to the high brightness required for lighting, do not look directly at the light source 
for extended periods. The brightness of the LED may be harmful to your eyes if you look directly into it.

IMPROPER USE
Disconnect the power supply from the product when not in use or when no one is at home.
The lamp should not be used in damp environments (e.g., bathrooms) unless it is expressly 
designed for such use.
Ensure that the lamp is placed in a well-ventilated area to prevent overheating.
Do not use the lamp in areas with easily flammable materials or gases.
Do not place the lamp near heat sources, open flames, or other heat sources to prevent 
overheating and potential fire hazards.
Do not clean the lamp with corrosive substances.
Avoid contact with water or other liquids to prevent electrical damage or short circuits.
Never cover the lamp with fabrics or other materials, as this can lead to overheating and 
potentially cause a fire.
Do not modify the product without our consent. Modifications to the product can cause personal 
or material damage.
We are not responsible for any damage to property or persons caused by failure to follow 
our assembly and usage instructions.

UTILISATION
Connect the lamp only to an appropriate power source with the correct voltage and current.
Do not bend the power cord excessively or plug and unplug it frequently. Ensure a reliable 
connection at both ends of the cable.
Immediately stop using the product if the power cord shows damage to the insulation.
Do not disassemble the lamp and do not attempt to repair it yourself, as this presents a safety risk.
In case of irregularities, immediately disconnect the power supply and contact customer service.
Avoid operating the lamp on a socket that is already overloaded with other high-power devices.
Electrostatic discharges may affect brightness settings.
Electrical strength tests may damage the LED chip.
Certain functions may fail in complex electromagnetic environments.
The light source may only be replaced by a professional assigned by the retailer.
Repair, cleaning, and maintenance work may only be carried out when the lamp is disconnected 
from the power supply.
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CLEANING
Please unplug the mains cable from the socket before cleaning. Use a slightly damp cloth 
for cleaning and wipe away any surface dust.
Do not damage the connecting cable and keep the plug in a safe position. 
Do not use corrosive or abrasive materials to clean this product. 
Please dispose of cleaning solutions in an environmentally friendly manner.

RECYCLING AND DISPOSAL
This product cannot be disposed of as household waste. This product should be recycled to avoid 
environmental damage. Please use the appropriate recycling systems that are available to you.

Inside the control box there are electronic components, metal parts, plastic parts, 
wires and other parts. 
They must be disposed of in accordance with the applicable laws and regulations. 
They cannot be disposed of with household waste.

CARE AND MAINTENANCE
Check all screw connections regularly and tighten them when necessary. 
The product may only be used if it is in perfect condition!

TYPE PLATE

990000 / 990001 LUMANOVA

Input voltage 220-240V ~ 50 Hz

Protection class IP 40

WEEE-Reg.-Nr.DE 17209065
France: FR356696_05IYZX

CONTACT DETAILS

HJH Office GmbH
Christoph-Selhamer-Str. 2
82362 Weilheim
Deutschland
Registergericht: Amtsgericht München
Registernummer: HRB 189 373
WEEE-Reg.-Nr. DE17209065
France: FR356696_05IYZX
Geschäftsführer: Jürgen Huber, Thomas Weber, Oliver Fritz

CUSTOMER SERVICE
Tel.: +49 (0) 881 / 924 521-10
Fax: +49 (0) 881 / 924 521-29
E-Mail: service@buerostuhl24.com
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REMARQUE
Commencez par déballer toutes les pièces du colis et vérifiez qu‘elles n‘ont pas été abîmées pendant
le transport. Les pièces abîmées ou manquantes peuvent nuire à la sécurité et au fonctionnement. 
Dans ce cas, veuillez ne pas poursuivre le montage et nous contacter.

INSTRUCTIONS D‘UTILISATION ET DE SÉCURITÉ
Ne laissez pas les matériaux d‘emballage traîner négligemment. Les sacs plastiques, les morceaux 
de polystyrène, etc., peuvent devenir des jouets dangereux pour les enfants.
Pour éviter que la lampe ne bascule, placez-la sur une surface plane. Assurez-vous qu‘aucun objet 
ni le cordon d‘alimentation ne soit coincé sous la base de la lampe (socle de la lampe).
Veuillez utiliser le câble d‘alimentation d‘origine ; toutes les conséquences négatives résultant 
de l‘utilisation de câbles non originaux sont à vos propres risques.
En raison de la forte luminosité nécessaire pour l‘éclairage, ne regardez pas directement la source 
lumineuse pendant une période prolongée. La luminosité de la LED peut être nuisible pour les yeux 
si vous la regardez directement.

UTILISATION INAPPROPRIÉE
Déconnectez l‘alimentation du produit lorsqu‘il n‘est pas utilisé ou lorsque personne n‘est à la maison.
La lampe ne doit pas être utilisée dans des environnements humides (par exemple, les salles de bains), 
sauf si elle est expressément conçue à cet effet.
Assurez-vous que la lampe soit placée dans un endroit bien ventilé pour éviter la surchauffe.
Ne pas utiliser la lampe dans des zones où se trouvent des matériaux ou des gaz facilement inflammables.
Ne placez pas la lampe à proximité de sources de chaleur, de flammes nues ou d‘autres sources de chaleur 
pour éviter la surchauffe et les risques d‘incendie.
Ne nettoyez pas la lampe avec des substances corrosives.
Évitez tout contact avec de l‘eau ou d‘autres liquides pour éviter des dommages électriques ou des 
courts-circuits.
Ne couvrez jamais la lampe avec des tissus ou d‘autres matériaux, car cela pourrait entraîner une surchauffe 
et éventuellement provoquer un incendie.
Ne modifiez pas le produit sans notre consentement. Les modifications apportées au produit peuvent causer 
des dommages corporels ou matériels.
Nous ne sommes pas responsables des dommages matériels ou corporels causés par le non-respect de nos 
instructions d‘assemblage et d‘utilisation.

MISE EN MARCHE
Branchez la lampe uniquement à une source d‘alimentation appropriée avec la bonne tension et 
l‘intensité de courant.
Ne pliez pas excessivement le câble d‘alimentation et ne le branchez pas et débranchez pas fréquemment. 
Assurez-vous qu‘une connexion fiable existe aux deux extrémités du câble.
Arrêtez immédiatement d‘utiliser le produit si le câble d‘alimentation montre des signes 
de dommages à l‘isolation.
Ne démontez pas la lampe et ne tentez pas de la réparer vous-même, car cela présente 
un risque pour la sécurité.
En cas d‘irrégularités, déconnectez immédiatement l‘alimentation et contactez le service client.
Évitez de faire fonctionner la lampe sur une prise déjà surchargée par d‘autres appareils 
à forte puissance.
Les décharges électrostatiques peuvent affecter les réglages de luminosité.
Les tests de force électrique peuvent endommager la puce LED.
Certaines fonctions peuvent échouer dans des environnements électromagnétiques complexes.
La source lumineuse ne peut être remplacée que par un professionnel désigné par le détaillant.
Les travaux de réparation, de nettoyage et d‘entretien ne doivent être effectués que lorsque 
la lampe est déconnectée du réseau électrique.
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NETTOYAGE
Veuillez débrancher le câble d‘alimentation de la prise de courant avant de procéder au nettoyage. 
Pour le nettoyage, utilisez un chiffon légèrement humidifié et essuyez la poussière de surface. 
N‘endommagez pas le câble de raccordement et maintenez la fiche dans une position sûre. 
N‘utilisez pas de matériaux corrosifs ou abrasifs pour nettoyer ce produit et veuillez éliminer 
les solutions de nettoyage dans le respect de l‘environnement. 

RECYCLAGE ET ÉLIMINATION
Ce produit ne peut pas être éliminé comme déchet ménager. Ce produit doit être recyclé afin d‘éviter 
toute atteinte à l‘environnement. Veuillez utiliser les systèmes de recyclage appropriés 
mis à votre disposition. disposition.

Le boîtier de contrôle contient des composants électroniques, des pièces métalliques, des pièces 
en plastique, des câbles et d‘autres pièces. Ceux-ci doivent être éliminés conformément aux lois et 
réglementations en vigueur. Ils ne peuvent pas être jetés avec les déchets ménagers.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE
Vérifiez régulièrement tous les raccords à vis et resserrez-les si besoin. 
L‘article ne doit être utilisé que s‘il est en parfait état!

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

990000 / 990001 LUMANOVA

Tension d‘entrée 220-240V ~ 50 Hz

Classe de protection IP 40

WEEE-Reg.-Nr.DE 17209065
France: FR356696_05IYZX

DÉTAILS DU CONTACT

HJH Office GmbH
Christoph-Selhamer-Str. 2
82362 Weilheim
Deutschland
Registergericht: Amtsgericht München
Registernummer: HRB 189 373
WEEE-Reg.-Nr. DE17209065
France: FR356696_05IYZX
Geschäftsführer: Jürgen Huber, Thomas Weber, Oliver Fritz

SERVICE CLIENT
Tel.: +49 (0) 881 / 924 521-10
Fax: +49 (0) 881 / 924 521-29
E-Mail: service@buerostuhl24.com
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Rückgabe & Reklamation

AT CHDE
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Return & Complaint

Retour et réclamation


